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 تضى الله انشحًٍ انشحُى

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
:أكتة اختُاسك نشيز الإجاتح انصحُحح نكم صؤال فٍ انجذول انتانٍ  

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 

B A B C D D B C B C D C B B C 

 

 

            

 

16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 

A A B C C B A D A B C C A B B 

 
 

            
 

31 32 33 34 35 36 37 38 39 40      

B C A C A B C C B A     
 

 

 

 

 

 

( تحج100)يقذيح فٍ تحىث انعًهُاخ : انًادج  

هـ1436/1437انفصم انذساصٍ الأول نهعاو انذساصٍ   

 الاختثاس انُهائٍ

 

 
 

:  انشقى انجايعٍ :اصى انطانة   

:  انذسجح :أصتار انًقشس   
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   : انضؤال الأول

 

:  نذيىا خذول انىقم انتاني  
 

 

 

 

 

 

 :انحم الأصاصٍ انًًكٍ انًثذئٍ تاصتخذاو  طشَقح انشكٍ انشًانٍ انغشتٍ هى . 1

 

         
  

 

 A      
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 B      

 الإيذاد     
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 C      

 الإيذاد            

 
 1  2  1  3 

30 20    10    

 
 2  1  3  4 

30   20  10    

 
 2  3  4  5 

40     10  30  

  30 30     20    20    انطهة

 D      

 الإيذاد        

 
 1  2  1  3 

30 10  10  10    

 
 2  1  3  4 

30 10  10  10    

 
 2  3  4  5 

40     10  30  

  30 30     20    20    انطهة

     Supply 

 الإيذاد
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:، نذيىا انحم الأساسي انممكه انمعطى كما يهي(تصغيش دانت هذف)في خذول انىقم انتاني :  انضؤال انخاٍَ  
 

 v1 =  v2 = v3 = v4 = الإيذاد 

u1 = 0 
 1  2  1  3 

30 20    10    

   u2 =   
 2  1  3  4 

30   20  10    

   u3 =  
 2  3  4  5 

40     10  30  

  30 30    20    20    انطهة

      
 : هu1, u2, u3ٍعُذ اختثاس ايخهُح انحم الأصاصٍ انًًكٍ انحانٍ، صتكىٌ قُى .  2

 𝑢1, 𝑢2, 𝑢3 =
 0 , 2, 3   

A   𝑢1, 𝑢2, 𝑢3 =
 0 , 2, −3   

B   𝑢1, 𝑢2, 𝑢3 =
 0 , −1, 1   

C   𝑢1, 𝑢2, 𝑢3 =
 0 , 1, 1   

D 

 

 : هv1, v2, v3, v4ٍعُذ اختثاس ايخهُح انحم الأصاصٍ انًًكٍ انحانٍ، صتكىٌ قُى .  3

 𝑣1, 𝑣2 , 𝑣3, 𝑣4 =
 1 , 2, 1, −1   

A   𝑣1, 𝑣2 , 𝑣3, 𝑣4 =
 1 , −1, 1, 2   

B   𝑣1, 𝑣2 , 𝑣3, 𝑣4 =
 −1 ,1, − 1, − 2   

C   𝑣1, 𝑣2 , 𝑣3, 𝑣4 =
 1 , 2, 0, 3   

D 

 

: هٍ  𝜹𝒊𝒋   عُذ انحم الأصاٌ انًًكٍ فئٌ انقُى  .  4 

                                               

        (D)                                         (C)                                             (B)                                         (A) 

 

  3  1 

1   0 

2 1   

 -3  -1 

1   0 

2 -1   

 3  1 

-1   0 

-2 1   

 3  1 

-1   0 

2 -1   

 

 :  تضاو𝜹𝒊𝒋ٌ هٍ انتٍ نها  (أٌ انخهُح انغُش يًهؤج انتٍ صُحاول يهؤها تأكثش كًُح يًكُح)انخهُح انتٍ َثذأ يُها حهقح انتحىَش .  5

-3 A  3 B  -2 C  2 D 

 

 :                                                حهقح انتحىَش نتحضٍُ انحم هٍ.  6
         
             (D)                                       (C)                                         (B)                                             (A) 

                              
                     

 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

 : تعذ يعشفح حهقح انتحىَش و إجشاء انحضاتاخ، فئٌ انحم الأصاصٍ انًًكٍ انجذَذ هى.  7 

                                 (D)                                         (C)                                     (B)                                     (A)                                                                                                                                                                                                                                
 

                                   

 

 

10  20  

10 20   

  10 30 

10  20  

 20 10  

10   30 

20  10  

 20 10  

  10 30 

 10   

 10 20  

  10 30 



4 

 

  :(تصغيش دانت انهذف)فى مسأنت انىقم راث انبياواث الآتيت :  انضؤال انخانج 
 

 v1 =  v2 = v3 = v4 = الإيذاد 

u1 = 0 
 6  2  5  0 

5   5      

   u2 =   
 4  7  2  4 

25 10  5  10    

   u3 =  
 3  8  3  1 

25     5  20  

  20 15           10 10 انطهة

 

 

    

 :تكهفح انحم الأصاصٍ انًًكٍ انحانٍ هٍ.  8

210 A  170 B  140 C  150 D 

 

 : هu1, u2, u3ٍعُذ اختثاس ايخهُح انحم الأصاصٍ انًًكٍ انحانٍ، صتكىٌ قُى  . 9

 𝑢1, 𝑢2, 𝑢3 =
 6 , 5 , 0   

A   𝑢1, 𝑢2, 𝑢3 =
 0 , 5, 6   

B   𝑢1, 𝑢2, 𝑢3 =
 0 , −5, −6   

C   𝑢1, 𝑢2, 𝑢3 =
 −5  , −6 , 1   

D 

 

 : هv1, v2, v3, v4ٍعُذ اختثاس ايخهُح انحم الأصاصٍ انًًكٍ انحانٍ، صتكىٌ قُى  . 10

 𝑣1, 𝑣2 , 𝑣3, 𝑣4 =
 −1 , −2 , 3 , 5   

A   𝑣1, 𝑣2 , 𝑣3, 𝑣4 =
 −1 , −2, −3, −5   

B   𝑣1, 𝑣2 , 𝑣3, 𝑣4 =
 −1 , 2, −3, −5   

C   𝑣1, 𝑣2 , 𝑣3, 𝑣4 =
 1 , 2 , 3 , 5   

D 

 

: هٍ  𝜹𝒊𝒋   عُذ انحم الأصاٌ انًًكٍ فئٌ انقُى  .  11 

                                               

               (D)                                      (C)                                        (B)                                         (A) 

 

 -7  -8 -5 
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-2 0   

7  8 5 

   4 

2 0   

-7  -8 -5 

   -4 

-2 0   

 :  تضاو𝜹𝒊𝒋ٌ هٍ انتٍ نها  (أٌ انخهُح انغُش يًهؤج انتٍ صُحاول يهؤها تأكثش كًُح يًكُح)انخهُح انتٍ َثذأ يُها حهقح انتحىَش .  12

8- A  -2 B  2 C  8 D 

 

 :حهقح انتحىَش نتحضٍُ انحم هٍ.  31

            (D)                                       (C)                                         (B)                                             (A) 
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  :  هىانجذَذتعذ تكىٍَ حهقح انتحىَش و إجشاء انحضاب، فئٌ انحم الأصاصٍ انًًكٍ .  14

                                                                 
             (D)                                  (C)                                         (B)                                          (A) 
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 : هu1, u2, u3ٍاختثاس ايخهُح انحم الأصاصٍ انًًكٍ انجذَذ، صتكىٌ قُى  عُذ . 15

 𝑢1, 𝑢2, 𝑢3 =
 0 , 5, 6   

A   𝑢1, 𝑢2, 𝑢3 =
 0 , −5, −4   

B   𝑢1, 𝑢2, 𝑢3 =
 0 , 5, 4   

C   𝑢1, 𝑢2, 𝑢3 =
 −5 , −4, 1   

D 

 

 : هv1, v2, v3, v4ٍعُذ اختثاس ايخهُح انحم الأصاصٍ انًًكٍ انجذَذ، صتكىٌ قُى  . 16

 𝑣1, 𝑣2 , 𝑣3, 𝑣4 =
 −1 , 2, −3, −3   

A   𝑣1, 𝑣2 , 𝑣3, 𝑣4 =
 1 , −2, 3, 3   

B   𝑣1, 𝑣2 , 𝑣3, 𝑣4 =
 1 , 2, −3, −3   

C   𝑣1, 𝑣2 , 𝑣3, 𝑣4 =
 −1 , 2, 3, −5   

D 

 

: هٍ  𝜹𝒊𝒋   عُذ انحم الأصاٌ انًًكٍ انجذَذ فئٌ انقُى  .  17 

                                               

 (D)                                       (C)                                       (B)                                               (A) 
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 2 2  

7  8 3 
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 2 2  
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   -2 

 -2   

-7  -8 -3 

   -2 

 -2 -2  

 :هم انحم الأصاصٍ انًًكٍ انحانٍ َعتثش حم.  18 

 D يحتاج نتحسيه  C غيش أمثم  B أمثم   A غيش متىاصن

 

 : قًُح دانح انهذف عُذ انحم الأصاصٍ انحانٍ هٍ.  19

140 A  175 B  130 C  135 D 
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:نذَُا انجذول انتانٍ نتخصُص أستعح يىظفٍُ لأستعح يهاو:  انضؤال انشاتع   

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 : انجذول انتانٍ هى انزٌ َحصم عهُه تعذ عًهُح طشح انقًُح انصغشي يٍ كم صف، حى طشح انقًُح انصغشي يٍ كم عًىد.  20

      

 2 a 0 4 2 

 3 0 3 4 c 

 1 0 b 0 2 

 2 0 0 5 1 

 0 1 2 2 0 
 

,𝒂قُى  𝒃, 𝒄  ٍه   : 

𝑎 = 0 , 𝑏 = 3, 𝑐 = 1    A  𝑎 = 3 , 𝑏 = 1, 𝑐 = 2    B  𝑎 = 0 , 𝑏 = 2, 𝑐 = 2    C  𝑎 = 2 , 𝑏 = 2, 𝑐 = 0    D 

 

,𝒂  تعذ يعشفح قُى  .21   𝒃, 𝒄 ٍفٍ انفقشج انضاتقح، وعُذ تغطُح جًُع انقُى انصفشَح تأقم عذد يٍ انخطىط كًا َه    : 

      

 2 a 0 4 2 

 3 0 3 4 c 

 1 0 b 0 2 

 2 0 0 5 1 

 0 1 2 2 0 

 

 :   صُكًم انحم وَحصم عهً انجذول انتانٍ

                 (D)                                           (C)                                           (B)                                               (A) 

 

 1 0 0 3 1 

2 0 2 3 1 

0 1 3 0 1 

1 0 0 4 0 

0 2 3 1 0 

1 0 0 3 1 

2 0 3 3 1 

1 0 2 0 2 

1 0 0 4 0 

0 1 2 2 0 

1 0 0 3 1 

2 0 3 3 1 

1 0 0 0 2 

1 0 0 4 0 

0 0 0 2 0 

1 0 0 3 1 

2 0 3 3 1 

1 1 3 0 2 

1 0 0 4 0 

0 2 3 2 0 

   5-انمهمت  4-انمهمت  3-انمهمت  2-انمهمت 1-انمهمت 

 6 7 4 3 5 1- انمىظف

 8 9 9 5 8 2-انمىظف 

 5 2 5 2 3 3-انمىظف 

 5 8 4 3 5 4-انمىظف 

 7 8 9 7 6 5-انمىظف 
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 :   فٍ انجذول انزٌ اختشته فٍ انفقشج انضاتقح، أقم عذد يٍ انخطىط نتغطُح انقُى انصفشَح هى.22

5 A  4 B  6 C  3 D 

  

 

 :(تى وضع انقُى انصفشَح فقط)نُكٍ نذَُا انجذول انُهائٍ الأيخم انتانٍ 

  

 

 

 

 

   فٍ هزا انحم الأيخم، صُتى تخصُص انًىظف الأول لأداء.23

 D انًهًح انخانخح  C انًهًح انشاتعح  B انًهًح انخاَُح  A انًهًح انخايضح

 

 فٍ هزا انحم الأيخم، صُتى تخصُص انًىظف انشاتع لأداء.  24  

 D انًهًح انخانخح  C انًهًح انشاتعح  B انًهًح انخاَُح  A انًهًح انخايضح

     

   :تكهفح انتخصُص الأيخم َضاوٌ  . 25

21 A  22 B  23 C  24 D 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 0 0   

 0    

   0  

 0 0  0 

0    0 
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 : انتانيجذول الأستاح       نذيك :انضؤال انخايش

 

 انطثُعححالاخ 

 S4 S3 S2 S1 انبذائم

11 -5 12 11 A1 

6 20 17 13 A2 

18 13 16 3 A3 

 

 :  يعتبش هزا انقشاس مه وىع(26       )

 D نيس مه الإخاباث انسابقت  C قشاس في حانت عذو انتأكذ  B قشاس في حانت انمخاطشة  A قشاس في حانت انتأكذ

 

 َكىٌ انقشاس الأيخم وفقا نًعُاس

 

 :انتشاؤو هى  (72)
     

      :انتفاؤل هى  (28     )
 

  :هى  α = 0.4 هىسويض بمعامم ( 29)

   

        :  سافيح هى(30)

 

 

 

   P(S4) = 0.25           P(S3) = 0.15                P(S2) = 0.2            P(S1) = 0.4:    أٌاٌِ افتشض 

 

 :يعتبش هزا انقشاس مه وىع عىذئز(  31)

 

 D نيس مه الإخاباث انسابقت  C قشاس في حانت عذو انتأكذ  B قشاس في حانت انمخاطشة  A قشاس في حانت انتأكذ

 

 َكىٌ انقشاس الأيخم وفقا نًعُاس

 

 :    انقيمت انمتىقعت نهعىائذ هى(32)

 

 :  انقيمت انمتىقعت نخساسة انفشص هى(33)

          

 :        حالاث انطبيعت الأكثش وقىعاً هى(34)

 

 

 

 

 

 

   

A1 A  A3 B  A2 C 

A2 A  A1 B  A3 C 

A3 A  A2 B  A1 C 

A1 A  A3 B  A2 C 

A3 A  A1 B  A2 C 

A2 A  A1 B  A3 C 

A1 A  A3 B  A2 C 
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 : انتانيانتكانُفنذيك خذول :      انضؤال انضادس

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  :انقشاس الأيخم وفقا نًعُاس

 

 :       انتشاؤو هى(35 )

 

 :    انتفاؤل هى(36      )

 

 :   هىα  = 0.6  هىسويض بمعامم (37)

 

       :  سافيح هى(38)

 

 

   P(S4) = 0.2              P(S3) = 0.5               P(S2) = 0.2               P(S1) = 0.1      : اٌِ افتشض أٌ

 

 انقشاس الأيخم وفقا نًعُاس

 

 :     انقيمت انمتىقعت نهعىائذ هى(39)

 

 

              :  انقيمت انمتىقعت نخساسة انفشص هى(40)

 حالاخ انطثُعح

 S4 3S 2S 1S انثذائم

11 -4 12 10 1A 

-3 2 16 9 2A 

15 8 17 -2 3A 

A1 A  A3 B  A2 C 

A2 A  A1 B  A3 C 

A3 A  A2 B  A1 C 

A1 A  A3 B  A2 C 

A3 A  A1 B  A2 C 

A1 A  A3 B  A2 C 


